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ПЛАН 
МЕРОПРИЯТИЙ И 

СРОКИ 
ИССЛЕДОВАНИЯ

1.06.09.2016- формирование рабочей группы
2.06.09.2016-20.09.2016- разработка 
программы исследования
3.04.10.2016-01.11.2016- утверждение 
Основных тезисов и задач исследования
4.01.11.2016-20.11.2016- опрос респондентов
5.21.11.2016-28.11.2016- обработка
Результатов
6.29.11.2016- сдача проекта



ЗАДАЧИ 
ИССЛЕДОВАНИЯ1) Выяснить влияние каждого горожанина на 

экологическую обстановку в городе. Делает ли он 
что-то для ее улучшения.
2) Прикладывают ли свои усилия горожане для 
утилизации старого (например, устаревшей 
техники)? 
Реальное отношение людей в Москве к новинкам, 
желанию их купить.
 3) Выяснить отношение москвичей к товарам 
повседневного спроса, их ценности для них.
4) Установить, задумываются ли москвичи, что 
чрезмерное потребление чревато истощением 
ресурсов.



ГИПОТЕЗА 
ИССЛЕДОВАНИЯМосквичи, как приверженцы 

ценностей 
общества потребления,   стараются 

потреблять то, что принято, 
престижно, 

не задумываясь, что такое поведение 
ведет к истощению ресурсов и 

разрушению биосферы. 



РЕЗУЛЬТАТЫ 
ИССЛЕДОВАНИЯ

54 респондента опрошено с 
помощью рассылки 

электронной платформы 
GOOGLE-FORMРЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА

↓↓↓↓↓





Возраст 
респондентов



Лишь треть москвичей замечают проблемы экологии в 
столице



Большинство не считает серьезной проблему нехватки 
ресурсов.



Те две трети респондентов (вопрос №3) относительно 
довольны 
ситуацией и не видят в экологии города никаких проблем, а 
поэтому
 ничего и не предпринимают.



А здесь мы видим некоторое опровержение вывода, сделанного 
нами 
в 5 вопросе – люди все же видят проблемы, ног сами ничего для 
улучшения ситуации не делают, сваливая ответственность на 
плечи 
властей.



Почти все опрошенные считают важным и 
необходимым 
усовершенствование переработки отходов.



Люди все же скорее не знают, чем не хотят сдавать мусор, 
чувствуется 
недостаток внимания именно властей к экологии.



Большинству в итоге гораздо важнее выгода и удобство для 
себя



Люди недостаточно внимания уделяют экологической 
обстановке



Москвичи считают рентабельным сделать раздельный сбор 
мусора



Большинство считает изучение экологии важным только в 
школе,
где и вобщем то и должны прививаться основы 
экологического 
поведения.



Большинство опрошенных не считают экологическую ситуацию 
важнее



В большинстве своём москвичи даже не осведомлены о 
пунктах 
переработки.



Большинство опрошенных (83%) согласны с тем, что развитие 
новых 
технологий поможет ограничить добычу сырья, и нашей стране 
это необходимо. 



Большинство опрошенных людей (66%) узнаёт об 
экологической 
ситуации, непосредственно являясь очевидцем различных 
событий.



Большинство опрошенных людей (51%) согласно с тем, что 
уровень 
экологической культуры москвичей весьма невысок.



ВЫВОД
Ы

Жители города Москвы обладают достаточно
Хорошо выраженными признаками
Современного общества потребления и пока что 
являются в большей своей степени экологически 
апатичными, тем не менее относительно 
небольшая группа людей проявляет признаки 
экологической культуры. Данный 
факт скорее всего имеет место по вине
властей, уделяющих мало внимания экологии.
Выдвинутая нами гипотеза нашла подтверждение.


